	Задание 3

	Закодировать слово Информация.

Между двоичным кодом каждой буквы должно быть расстояние (пробел)

	Слово
	

	Двоичный код
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	Задание 4

	Декодировать двоичный код и получить слово. 

	Двоичный код
	10001010 10101110 11100001 10101100 10101110



	Слово
	

	
	


[image: image2.jpg]A
B
B
I
A
E
£y
3
n
it
K
1
M
H
0
jig

10000000
10000001
10000010
10000011
10000100
10000101
10000110
10000111
10001000
10001001
10001010
10001011
10001100
10001101
10001110
10001111

NEOCrENeEEEEXe<E 0

10010000
10010001
10010010
10010011
10010100
10010101
10010110
10010111
10011000
10011001
10011010
10011011
10011100
10011101
10011110
10011111

S L R

10100000
10100001
10100010
10100011
10100100
10100101
10100110
10100111
10101000
10101001
10101010
10101011
10101100
10101101
10101110
10101111

P - G

11100000
11100001
11100010
11100011
11100100
11100101
11100110
11100111
11101000
11101001
11101010
11101011
11101100
11101101
11101110
11101111





